
Ελληνική Καταναλωτική Οργάνωση (Ε.ΚΑΤ.Ο.) Φλώρινας
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε με πολύ μεγάλη επιτυχία την Πέμπτη 9 Οκτωβρίου στη
Βέροια και την Παρασκευή 10 Οκτωβρίου στη Φλώρινα, η Διημερίδα με θέμα :

«Ένα Ασφαλές Διαδίκτυο για Εμάς και τα Παιδιά μας»
που συνδιοργάνωσαν η Ελληνική Καταναλωτική Οργάνωση (Ε.ΚΑΤ.Ο.)

Φλώρινας και η Ομάδα Δράσης για την Ψηφιακή Ασφάλεια (DART) της Ειδικής
Γραμματείας Ψηφιακού Σχεδιασμού του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών.
Τις ομιλίες της Διημερίδας παρακολούθησαν με ενδιαφέρον περισσότεροι από 700
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου καθώς και πολλοί γονείς και δημοσιογράφοι και στις
δύο πόλεις.

Η Ομάδα Δράσης DART  έχει ως αποστολή την ενίσχυση της εμπιστοσύνης
του κοινού των χρηστών στα νέα μέσα και ακόμη την ενημέρωση, την πρόληψη και
την ανταλλαγή τεχνογνωσίας για την αντιμετώπιση των κινδύνων που σχετίζονται με
τις νέες τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών, στις οποίες ανήκει και το Δια-
δίκτυο (Internet).

Στην Διημερίδα αναλύθηκαν οι εξής ενότητες :
· Γνωρίζοντας το Διαδίκτυο, Δυνατότητες – Οφέλη.
· Τι κίνδυνοι υπάρχουν στο Διαδίκτυο και πώς μπορούμε να τους αντιμετωπί-

σουμε.
· Η ασφάλεια του παιδιού μας στο Διαδίκτυο από το σπίτι και από το σχολείο.
· Ψηφιακές Υπηρεσίες και χρήσιμες ιστοσελίδες για την ασφάλεια στο Διαδί-

κτυο.
Παρουσιάστηκαν στους μαθητές πρακτικές συμβουλές ασφάλειας για τη χρή-

ση του Διαδικτύου, ζητήματα που έχουν να κάνουν με τη χρήση των νέων τεχνολο-
γιών στο σχολείο και το σπίτι καθώς και αναφορές στα συνηθέστερα προβλήματα
που αντιμετωπίζουν οι νέοι στις λεγόμενες ιστοσελίδες κοινωνικής δικτύωσης, όπως
είναι οι Facebook, Hi5, MySpace κ.ά.

Ακολούθησε ένας πολύ καλός διάλογος με μια ομάδα μαθητών που έμεινε μέ-
χρι το τέλος της εκδήλωσης της Φλώρινας, παρά την αποχώρηση μιας μεγάλης ομά-
δας μαθητών συνοδεία των καθηγητών τους, στην οποία λύθηκαν πολλές απορίες των
μαθητών.

Στους γονείς έγινε μια παρουσίαση πρακτικών μεθόδων για την ασφάλεια και
την online προστασία, καθώς και τους δήθηκε η ευκαιρία να πλοηγηθούν στις δημο-
φιλέστερες ηλεκτρονικές σελίδες που επισκέπτονται τα παιδιά τους και να ενημερω-
θούν με απλό τρόπο για το πώς μπορούν να συμμετάσχουν ενεργά στον ψηφιακό κό-
σμο τους.

Για το Δ.Σ. της Ε.ΚΑΤ.Ο. Φλώρινας

Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας
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